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ATA DA 9' (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° (TERCEIRO) ANO DA 7a (SÉTIMA) LEGISLATURA 
MUNICIPAL DE RIACHO FRIO/PIAUÍ 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Maio do Ano Legislativo de 2023 (dois mil e vinte e três), 

foi realizada Sessão Ordinária na sede oficial do Poder Legislativo de Riacho Frio-PI localizada à Rua 

Gersonei Mascarenhas, s/n — Centro, conduzida pelo Presidente, Excelentíssimo Senhor Vereador 

JAN IO CÉSAR DE ARAÚJO. Em conformidade com a Emenda 003, de 03 (três) de fevereiro de 2021 

(dois mil e vinte e um) que modifica o artigo 130, parágrafo único do Regimento Interno, a sessão foi 

aberta ás 08:00h e registrada a presença da Excelentíssima Senhora Vereadora EVA ALVES 

MARTINS e dos Excelentíssimos Senhores Vereadores ADALTON PEREIRA DA SILVA FILHO, 

EZEQUIAS PAIVA LIMA,  JOSE ANTONIO  FILHO. Registrada a ausência justificada não comprovada 

da Excelentíssima Senhora Vereadora FRANCISCA ANTUNES DE ARAÚJO NETA e dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores LUCAS CASTRO LUSTOSA, NELTON BEMBEM CORDEIRO e 

PAULO ROBERTO LUSTOSA DIAS. PAUTA DA SESSÃO, ORDEM DO DIA: pequeno expediente na 

conformidade do artigo 132 do Regimento Interno, foi proferida a leitura e assinatura da ata da Sessão 

Ordinária realizada em 28 (vinte e oito) de Abril de 2023 (dois mil e vinte e três). No decurso do grande 

expediente em consonância com o artigo 133 do Regimento interno constou CONHECIMENTO do 

Projeto de Lei n° 165, de 13 de abril de 2023 que "Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração e 

Execução da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2024 e da outras providencias': 

CONHECIMENTO do Projeto de Lei n° 009/2023 que "Fixa valor para pagamento de Obrigações de 

pequeno valor/ RPV decorrentes de decisões judiciais, nos termos do  Art.  100, parágrafos 3° e 4° da 

Constituição Federal". Nas Considerações Finais conforme artigo 135 do Regimento Interno desta 

Casa do Povo, a palavra foi franqueada ao Vereador Ezequias Paiva fez alusão ao dia 20 de Maio 

como o Dia do Pedagogo parabenizando a todos os profissionais pela importância do trabalho 

realizado por estes profissionais. A Vereadora  Eva  Alves referiu ao Projeto de Lei 009/2023 que a 

proposta é tender ao teto nacional. 0 Vereador José Antônio Filho trouxe para o Plenário que tem 

recebido diversos consumidores/criadores no Município que têm questionado sobre o valor do prego da 

carne que o valor da arroba está descendo e o valor do quilo para o consumidor final não tem sofrido 

queda. No mesmo sentido, o Vereador falou da disparidade do valor do  combustive!  em Riacho Frio-PI. 

O Presidente da casa disse que o cálculo do quilo é de 10% (dez por cento) do valor da arroba. Não 
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havendo mais nada a tratar, a Presidenta da Mesa Diretora encerrou a Sessão Ordinária e foi lavrada a 

presente Ata, por mim, Fabia Sousa Nety que depois de lida e achada conforme será assinada. 
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